



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS LÁBREA

EDITAL Nº 03/2025-CLA/IFAM DE 12 DE MARÇO DE 2025 PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO PROGRAMA PARTIU IF - MODALIDADE
PRESENCIAL ETAPA 2: SORTEIO ELETRÔNICO

ERRATA 2 NO CRONOGRAMA DO EDITAL

RESOLVE:

Onde lê-se:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	10/03 a 21/03/25
Análise Documental	24 a 28/03/25
Resultado Preliminar	31/03/25
Recurso do Resultado Preliminar	01/04/25
Resultado Final da Análise Documental	02/04/25
Sorteio Eletrônico	02/04/25
Heteroidentificação EP+PPI	03 e 04/04/25
Recurso da Heteroidentificação	07/04/25
Resultado Final	08 e 09/04/25
Matrícula dos estudantes selecionados	14 /04/25
Início das Aulas (previsão)	14 de abril de 2025
Encerramento do Curso (previsão)	05 de dezembro de 2025

Leia-se:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	10/03 a 21/03/25
Análise Documental	24 a 28/03/25
Resultado Preliminar	31/03/25
Recurso do Resultado Preliminar	01/04/25
Resultado Final da Análise Documental	02/04/25
Sorteio Eletrônico	02/04/25
Heteroidentificação EP+PPI	08/04/25, a partir das 14 horas, Local: Estúdio EaD.
Recurso da Heteroidentificação	09/04/25
Resultado Final	10/04/25
Matrícula dos estudantes selecionados	10 e 11/04/25
Início das Aulas (previsão)	14 de abril de 2025
Encerramento do Curso (previsão)	05 de dezembro de 2025

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS LÁBREA

Lábrea, 04 de abril de 2025.

Adelino Maia Galvão Filho
Diretor Geral do Campus Lábrea
Portaria nº 1.116-GR/IFAM, de 22/06/2023
D.O.U. nº 118, seção 2, pág. 22, em 23/06/2025